

全民健身 互动游戏 公益展示

体彩品牌活动“打包”送欢乐

■记者于彤报道

近日,湖南、海南、江西等地相继举行体彩品牌推广活动,内容包括全民健身、互动游戏、公益展示、趣味问答、歌舞表演等。中国体育彩票把欢乐“打包”送到公众身边,让更多人了解体彩的公益属性,参与体彩的公益活动,共享体彩的公益成果。



湖南体彩举办健康中国展演

11月23日,由湖南省体彩中心和湖南省广播电视台快乐先锋传媒联合组织的2021年湖南省“公益体彩 健康中国”展演活动在郴州市永兴县永兴广场举行。一曲活力四射的歌舞《健康中国》吸引了当地百姓驻足围观,也拉开了展演活动走向湖南各市州县的序幕。

活动现场,设置舞台演出、

产品体验、公益展示、互动游戏区域,让观众在轻松愉悦的氛围中了解体彩公益文化,传递健康运动的生活理念。在舞台区,除了青春飞扬的歌曲、活力四射的舞蹈、精彩紧张的互动游戏,获得2006年羽毛球尤伯杯冠军的黄穗惊喜亮相,她与观众进行了羽毛球教学、趣味问答等互动。

据湖南省体彩中心相关负

责人介绍,2021年湖南省“公益体彩 健康中国”展演活动是致力于推广全民健身理念、传递体育精神、宣传体彩品牌责任形象的公益行动,活动11月从郴州永兴出发,走向全省各市州,预计组织18场。

11月25日,“公益体彩 健康中国”展演活动衡阳站也圆满结束,现场群众热情丝毫不输郴州。

海南体彩品牌推广走进三亚

11月26日至27日,由海南省体彩中心主办的以“益起精彩 温暖有光”为主题的品牌落地推广活动在三亚胜利购物广场举行。现场不仅有体彩公益品牌、责任彩票建设工作展示、即开型体育彩票体验,更有各类精彩互动类体育运动游戏以及歌舞表演,用体育公益、时尚文化、青春气息点亮三亚。

活动现场设置体彩公益展示区、产品体验区、体育游戏互动区。从主舞台到销售区背景板,再到T型展板和刀旗等宣传物料的布置,整体氛围到细节都突出了体育彩票的公益、阳光、爱心等元素和社会责任,展示了体育彩票的责任为先、公益公信的品牌形象。其中,2020年海南省体育彩票社会责任报告的展板更是吸引了广大民众的关注。大家纷纷表示,对体彩有了全新的认知,原来体彩做了这么多公益活动,履行了这么多社会责任,而且就在我们身边。



现场的精彩活动也点燃了大家的热情。欢快的歌舞表演,博得了观众的阵阵掌声;好玩有趣的互动游戏,更是让大家在欢笑间收获精美小礼品。观众们在活动当中既感受到运动的快乐,

又能在娱乐中了解了体彩的公益、责任理念。

海南体彩2021年体彩品牌推广落地推广活动已陆续在全省范围开展了十余场,不断加深受众对中国体育彩票的品牌认知度。

●时评

从省市“分站赛”到全国“接力赛”

■艾禾

各省市体彩举办的公益活动全年不间断,你方唱罢我登场,以“接力赛”的形式为广大公众送去健康、欢乐、关爱。

今年11月12日,海南体彩2021年“送琼剧下乡”公益惠民演出在海口市市民文化广场举行,上百名海口市民游客一起欣赏了由海南省体彩中心送来的大型原创彩票题材琼剧《打奖》。这也是本年度海南体彩送琼剧下乡的第十站,至此,本年度的活动圆满落幕。

琼剧也称琼州剧、海南戏,是具有400年历史的传统地方戏剧,国家级非物质文化遗产,在海南拥有广泛、深厚的群众基础,深受当地老百姓的喜爱。“送琼剧下乡”公益惠民演出活动是海南省体彩中心近年来重点打

造的品牌公益活动,截至目前已累计送出60余场。海南体彩通过送剧下乡的方式,不断丰富广大人民群众的文化生活,践行中国体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨。

11月23日,2021年湖南省“公益体彩 健康中国”展演活动在郴州市永兴县拉开帷幕。活动现场设置舞台演出、产品体验、公益展示、互动游戏区域,让观众在轻松愉悦的氛围中了解体彩公益文化。随后,本次展演活动将在湖南各地再办17场。

海南唱罢,湖南登场,各省市体彩把“一站式”服务送到群众身边,为大家送去健康、送去欢乐。从各省市的“分站赛”,到全国的“接力赛”,体彩公益一直在路上。

江西体彩助力惠民消费月



11月27日,由体育彩票支持的“2021南昌惠民消费月”在南昌市八一体育场举行。不少市民携亲友来到这里,打卡“体育超市”,感受运动带来的快乐。

击剑、足球、篮球、桨板、陆上冰壶……内外场联动的“体育超市”商品应有尽有,涵盖了众多大众喜闻乐见的体育运动形式。在这里,分散的体育活动项目集中在了一起,体育健身项目就像是超市陈列的商品一样,每位市民都能在这里找到自己喜欢、擅长的项目。

除了运动项目,自然少不了中国体育彩票的身影。进入八一体育场,首先映入眼帘的是中国体育彩票公益宣传专区、即开销售体验区和体彩吉祥物乐小星,丰富的内容不断吸引着市民驻足了解公益体彩的内容。在即开销售体验区摆放着“红都瑞金”“好彩头”“点石成金”“中国红”等主题的即开票。其中新上市的“红都瑞金”尤为抢手,蕴含着深厚的红

色文化底蕴。

“我从小在瑞金长大,对家乡有很深厚的感情,同时也是一名体育运动爱好者。刚刚看到这款红都瑞金即开票,就迫不及待想参与体验,既能支持体彩公益事业,又宣传了家乡的红色文化,感觉意义非凡。”南昌市民胡先生说。

即开体验区中奖的欢呼声不断吸引人们驻足围观,在体验中奖乐趣的同时,南昌体彩分中心工作人员通过发放宣传折页、手册等,让更多的市民了解体彩公益金的来源及用途。此外,还有环保帆布袋、手臂包、大乐透机选票等奖品赠送。

在主舞台中央,一个显眼的中国体育彩票定制盲盒出现在舞台中央,这是江西体彩奉献的“特殊节目”。每个体彩LOGO颜色中都藏有一份精美礼品,如果能答对主持人提出的有关中国体育彩票的问题,就能上台抽取盲盒。台下的观众跃跃欲试,将全场氛围推向高潮。